Приложение

к Решению Муниципального Совета МО УРИЦК

от 13.11.2013   № 193
ИЗМЕНЕНИЯ
в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга 
Муниципального округа УРИЦК

1. Подпункт 7 пункта 1 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

"7) содействие в установленном порядке исполнительным органам государственной власти Санкт-Петербурга в сборе и обмене информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации".
2. Подпункт 18 пункта 1 статьи 5  Устава изложить в следующей редакции:

«18) организация и проведение досуговых мероприятий для жителей Муниципального образования».
3. Подпункт 26 пункта 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«26) определение границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации».

4. Подпункт 28 пункта 1 статьи  5  Устава изложить в следующей редакции:

«28) организация информирования, консультирования и содействия жителям Муниципального образования по вопросам создания товариществ собственников жилья, советов многоквартирных домов, формирования земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома»;

5. Подпункт 4 пункта 1 статьи 20 Устава изложить в следующей редакции:
«4) контрольно-счетный  орган Муниципального образования».

6. Исключить подпункт 28 пункта 2 статьи 24 Устава, именуемый в виду технической ошибки пунктом 31.

7. В пункт 2  статьи 24 Устава добавить пункты 28 и 29 следующего содержания:

«28) установление порядка представления сведений о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе в Муниципальном Совете»

«29) определение порядка представления сведений о своих расходах, а также     о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке  по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, лицами, замещающими (занимающими) муниципальные должности на постоянной основе».

8. В статью  26   Устава добавить пункт 5 следующего содержания:

«5. Решение муниципального совета муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период перерыва между сессиями муниципального совета муниципального образования, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания».

9. Статью 37 Устава изложить в следующей редакции:

« Статья 37. Контрольно-счетный орган

1. Контрольно-счетный орган Муниципального образования формируется Муниципальным Советом Муниципального образования.

2. Порядок организации и деятельности контрольно-счетного органа определяется федеральными законами, законами Санкт-Петербурга и муниципальными правовыми актами.

3. В порядке, определяемом законом Санкт-Петербурга, Муниципальный Совет вправе заключать соглашения с Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля».
10. Пункт 9 статьи 40 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Глава Муниципального образования обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав Муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав Муниципального образования в течение семи дней со дня их поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.

11. Пункт 7 статьи 41 Устава слова «контрольного органа» заменить словами «контрольно-счетного органа»

