ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК «Об утверждении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК»

Дата проведения: 20 мая  2021 г.
Место и время проведения: помещение Муниципального Совета, ул. Партизана Германа, 22 , в 17:00 ч.
Объявление о проведении публичных слушаний было размещено в газете «Муниципальный округ Урицк», выпуск № 9 (616) от 30 апреля 2021 г. и на официальном сайте  МО УРИЦК, на информационных стендах муниципального округа и в помещении Муниципального Совета и Местной администрации МО УРИЦК.

Присутствовали: глава МО УРИЦК Прокопчик Н. К., глава МА МО УРИЦК Ромашкина А.В., депутаты МС, муниципальные служащие.
Председательствующий публичных слушаний: глава МО УРИЦК Прокопчик Н. К.
Секретарь публичных слушаний: Вильнер И. А.
Количество присутствующих жителей: 11 человек.

Повестка:
1. Выступление главы МО УРИЦК Прокопчика Н. К.
2. Выступление участников публичных слушаний, желающих высказать свои предложения.
3. Заключительная часть.

СЛУШАЛИ: 1.
Выступали: Н. К. Прокопчик
- рассказал об  изменениях, внесенных в законы Санкт-Петербурга и федеральное законодательство, касающийся деятельности органов местного самоуправления, и о  необходимости принятия Решения Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК «Об утверждении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК» в связи с изменениями в законодательство с даты принятия последних изменений и дополнений в Устав МО УРИЦК - 28.12.2020 г.

СЛУШАЛИ: 2.
Прокопчик Н. К. 
Какие будут вопросы по проекту изменений и дополнений в Устав? 
Вопросов нет.
Москвина Т.Б.  предложила одобрить проект Решения Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК «Об утверждении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК»  в целом.
Предложение принято.

СЛУШАЛИ: 3.
Выступал Прокопчик Н.К.
Выводы и заключения: 
1.Публичные слушания считать состоявшимися.
2.Одобрить проект Решения Муниципального Совета внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК «Об утверждении изменений и дополнений в Устав внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципального округа УРИЦК»   и вынести его на рассмотрение Муниципального Совета.
3. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Муниципальный округ Урицк».

[bookmark: _GoBack]Председатель публичных слушаний                     подпись                  Н. К. Прокопчик


Секретарь публичных слушаний                           подпись                  И.А. Вильнер
